

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Громадське здоров'я» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 229 «Громадське здоров'я» галузь знань 22 «Охорона здоров'я» у Харківському національному медичному університеті

Сьогодні в Україні активно впроваджується система громадського здоров'я, яка є підґрунтям для подальшого розвитку профілактичної медицини. Розвиток системи громадського здоров'я направлений на зміцнення здоров'я населення, попередження захворювань, збільшення тривалості активного та працездатного віку, пропаганду здорового способу життя.

Громадське здоров'я - всебічне поняття, воно охоплює заходи, спрямовані як на всю спільноту, так і на індивідуальні потреби щодо здоров'я. Орієнтовано на поліпшення середовища життєдіяльності людини, зменшення факторів ризику, що негативно впливають на стан здоров'я населення та стимулювання тих факторів, які, навпаки, сприяють зміцненню та збереженню здоров'я.

Освітньо-професійна та якісна підготовка фахівців в сфері громадського здоров'я для України є дуже важливим завданням.

Наразі в освітніх компонентах більшою мірою концентрується увага на лікуванні хворих, а опосередковано на організації охорони здоров'я та якості медичного забезпечення населення. Значним потенціалом впливу на стан здоров'я населення є ефективне функціонування системи охорони здоров'я. Високий рівень організації охорони здоров'я неможливий без якісного медичного забезпечення. Відомо, що характеристиками якості медичної допомоги є оперативність її надання, застосування технологій лікування, заснованих на принципах доказової медицини, і ефективність. Неодмінною умовою відповідного розвитку систем охорони здоров'я є забезпечення медичних закладів кваліфікованим персоналом, володіння медичними працівниками способами застосування сучасних знань для діагностики, лікування, профілактики, особливостями спілкування лікаря і пацієнта, які

обумовлюють дотримання або ігнорування рекомендацій лікаря, а отже, результативність лікування.

Наразі система охорони здоров'я України знаходиться на стадії реформування. Основною метою цієї трансформації є спрощення доступу до якісних медичних послуг та переорієнтування системи охорони здоров'я на пацієнтоцентровану. Таким чином, якість в сфері охорони здоров'я неможлива без ефективної організації системи охорони здоров'я, ці поняття є тотожними.

Хочу зазначити, що при підготовці фахівців громадського здоров'я слід приділити належну увагу таким дисциплінам, як: «Політика в галузі охорони здоров'я» (3 кредити, диференційований залік); «Правові аспекти медичної діяльності» (4 кредити, залік); «Етичні норми в громадському здоров'ї» (3 кредити, залік) та перевести зазначені дисципліни з вибіркових компонентів в обов'язкові.

Наступна пропозиція щодо внесення нової дисципліни до освітньо-професійної програми 229 «Громадське здоров'я». В сучасному світі перед фахівцями громадського здоров'я постають питання захисту населення в умовах надзвичайних ситуацій різного характеру, тому пропоную ввести до переліку обов'язкових компонентів нову дисципліну «Надзвичайні ситуації в сфері громадського здоров'я» в обсязі 5 кредитів та формою контролю – диференційований залік. Також підтримую пропозицію щодо зміни назви дисципліни ОК 9 «Менеджмент охорони громадського здоров'я» на ОК 9 «Проектний менеджмент» (4 кредити, диференційований залік).

Директор КНП "Міська клінічна
лікарня № 14 ім. проф. Л.Л. Гіршмана"
Харківської міської ради, д.мед.н.

16.02.2022



Ковтун М.І.